



Εθνικής Αντιστάσεως 16β, Νέο Λιμάνι - Κέρκυρα
Τηλ: 26610 20066 – Φαξ: 26610 20069
E-mail: tsokacfr@otenet.gr

Μονοήμερη κρουαζιέρα σε Σύβοτα-Blue Lagoon

Αναχώρηση: Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου

Συγκέντρωση 8.30 το πρωί στο λιμάνι των Μπενιτσών και αναχώρηση στις 9.00 με προορισμό τα ιστορικά θαλάσσια σπήλαια του Μούρτου όπου κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου κρύβονταν κάτω από το φάρο τα ναυτικά θωρηκτά.

Η δεύτερη στάση μας θα είναι στον **πανέμορφο κόλπο** όπου γυρίστηκε η ταινία **Blue Lagoon**. Το καΐκι θα αγκυροβολήσει για **1 περίπου ώρα** και θα έχουμε τη δυνατότητα να κολυμπήσουμε στα εξωτικής ομορφιάς νερά. Συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας ανάμεσα από μικρά νησάκια κάνοντας μια στάση στη **μαγευτική παραλία της Αγίας Παρασκευής**.

Για όσους θελήσουν να κάνουν **snorkeling** (κολύμπι με αναπνευστήρες & μάσκες) θα προμηθευτούν εξοπλισμό από το πλήρωμα του πλοίου.

Θα ακολουθήσει **γεύμα μπουφέ πάνω στο πλοίο** (ψητό κοτόπουλο, τζατζίκι, σαλάτα, κρασί και αναψυκτικά για τα παιδιά).

Επόμενη και τελευταία στάση της ημέρας μας θα είναι στο **χωριό Σύβοτα**. Τα Σύβοτα είναι ένα γραφικό ψαροχώρι όπου βρίσκονται πολλά εμπορικά μαγαζιά που μπορείτε να επισκεφθείτε. Στο ταξίδι της επιστροφής γύρω από τα μικρά νησιά του Ιονίου, να σημειωθεί ότι πριν από πολλά χρόνια δόθηκαν πολλές ναυτικές μάχες από τους Έλληνες για την προστασία των νησιών αυτών. Πολλά από τα σκάφη βυθίστηκαν και οι σκελετοί των πλοίων εξακολουθούν να παραμένουν στο βυθό του Ιονίου.

Επιστροφή στο λιμάνι των Μπενιτσών γύρω στις 19:00.

Ενήλικας: 30€
Παιδιά 5-12 ετών: 20€

Χρήσιμα αντικείμενα-οδηγίες

Αδιάβροχη φωτογραφική μηχανή, βιντεοκάμερα, μαγιό, υποβρύχια μάσκα, πετσέτα, αντηλιακό, γυαλιά ηλίου, καπέλο, άνετα υποδήματα ή σανδάλια.

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια καΐκιού Μπενίτσες-Σύβοτα-Μπενίτσες (καΐκια Διονύσιος ή Paxos Star)
- ✓ Γεύμα μπουφέ στο πλοίο (κοτόπουλο, τζατζίκι, σαλάτα, κρασί ή αναψυκτικά)

Δεν περιλαμβάνονται:

- * Μεταφορά προς/από το λιμάνι των Μπενιτσών (επιπλέον 5,00€ το άτομο)

Καλό σας ταξίδι!!!

